
Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 1

1. kolokvij

12. studenog 2016.

2. dio, grupa A

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta. Od pomagala
su dopu²teni ²estar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih ure�aja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno



1. U polju kompleksnih brojeva C, rije²ite jednadºbu:
|1− i− iz| = |z − 3− i|, te predo£ite skup rje²enja. (3 boda)

kprb

2



2. Zadana je matrica A =

(
2 −4
1 −3

)
. Odredite njoj inverznu matricu

isklju£ivo koriste¢i de�niciju me�usobno inverznih matrica, te naravno,
pravilno primijenjuju¢i pravilo za umnoºak dvaju matrica. Nakon iz-
ra£una obavezno napravite pisanu provjeru. (3 boda)

kprb

3



3. Na�ite to£ku A vektora
−→
AB i

−→
AC, takvih da su vektori

−→
AB i

−→
AC su-

protne orijentacije te vrijedi |AB| = 2|AC|, ako su dane to£keB(4,−3, 1)
i C(1, 0,−2). (3 boda)

kprb

4



4. (i) Matri£no zapi²ite linearan operator A koji predstavlja ortogonalnu
projekciju trodimenzionalnog vektorskog prostora na Y Z ravninu,
te tako�er operator B koji predstavlja rotaciju prostora oko Z osi
za kut od 4π/3. (2 boda)

(ii) Odredite matri£ni zapis operatora C koji se dobije kompozicijom
operatora A i B, s tim da prvo djeluje operator B. (1 bod)

kprb

5



5. Zadana je matrica A =

 −7 6 3
1 −2 0
6 −6 −2

 . Odredite joj inverznu ma-

tricu, te obavezno provjerite rezultat. (3 boda)

kprb

6



Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 1

1. kolokvij

12. studenog 2016.

2. dio, grupa B

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta. Od pomagala
su dopu²teni ²estar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih ure�aja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno



1. (i) Matri£no zapi²ite linearan operator A koji predstavlja ortogonalnu
projekciju trodimenzionalnog vektorskog prostora na Y Z ravninu,
te tako�er operator B koji predstavlja rotaciju prostora oko Z osi
za kut od 5π/3. (2 boda)

(ii) Odredite matri£ni zapis operatora C koji se dobije kompozicijom
operatora A i B, s tim da prvo djeluje operator B. (1 bod)

kprb

8



2. Zadana je matrica A =

 3 −7 6
0 1 −2
−2 6 −6

 . Odredite joj inverznu ma-

tricu, te obavezno provjerite rezultat. (3 boda)

kprb

9



3. Zadana je matrica A =

(
2 −2
4 −5

)
. Odredite njoj inverznu matricu

isklju£ivo koriste¢i de�niciju me�usobno inverznih matrica, te naravno,
pravilno primijenjuju¢i pravilo za umnoºak dvaju matrica. Nakon iz-
ra£una obavezno napravite pisanu provjeru. (3 boda)

kprb

10



4. U polju kompleksnih brojeva C, rije²ite jednadºbu:
|1− i− iz| = |z − 1− 3i|, te predo£ite skup rje²enja. (3 boda)

kprb

11



5. Na�ite to£ku A vektora
−→
AB i

−→
AC, takvih da su vektori

−→
AB i

−→
AC su-

protne orijentacije te vrijedi |AB| = 2|AC|, ako su dane to£keB(2,−3, 5)
i C(2, 0,−1). (3 boda)

kprb

kprb

12



Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 1

1. kolokvij

12. studenog 2016.

2. dio, grupa C

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta. Od pomagala
su dopu²teni ²estar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih ure�aja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno



1. Na�ite to£ku A vektora
−→
AB i

−→
AC, takvih da su vektori

−→
AB i

−→
AC su-

protne orijentacije te vrijedi |AB| = 2|AC|, ako su dane to£keB(1,−3, 7)
i C(−2, 0, 1). (3 boda)

kprb

14



2. (i) Matri£no zapi²ite linearan operator A koji predstavlja ortogonalnu
projekciju trodimenzionalnog vektorskog prostora na Y Z ravninu,
te tako�er operator B koji predstavlja rotaciju prostora oko Z osi
za kut od 2π/3. (2 boda)

(ii) Odredite matri£ni zapis operatora C koji se dobije kompozicijom
operatora A i B, s tim da prvo djeluje operator B. (1 bod)

kprb

15



3. Zadana je matrica A =

 −7 1 6
6 −2 −6
3 0 −2

 . Odredite joj inverznu ma-

tricu, te obavezno provjerite rezultat. (3 boda)

kprb

16



4. Zadana je matrica A =

(
−1 −1
3 5

)
. Odredite njoj inverznu matricu

isklju£ivo koriste¢i de�niciju me�usobno inverznih matrica, te naravno,
pravilno primijenjuju¢i pravilo za umnoºak dvaju matrica. Nakon iz-
ra£una obavezno napravite pisanu provjeru. (3 boda)

kprb

17



5. U polju kompleksnih brojeva C, rije²ite jednadºbu:
|3− i− iz| = |z − 1− i|, te predo£ite skup rje²enja. (3 boda)

kprb

kprb

18


